

## ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ НА ДЕРЖАВНОМУ РІВНІ

Торічний В.О.

*Національна академія Державної прикордонної служби України імені  
Богдана Хмельницького, м. Хмельницький*

Якщо Україна хоче стати відкритою для власних громадян державою і незалежною від іноземних технологій в інформаційній сфері, то треба розвивати вітчизняні інформаційні технології і, відповідно, робити значні капіталовкладення в цю сферу.

Так, серйозне значення має створення умов для пріоритетного розвитку сучасних вітчизняних інформаційних і телекомунікаційних технологій, виробництва технічних і програмних засобів, здатних забезпечити сучасний розвиток телекомунікаційних мереж і високо інтелектуальних інформаційних послуг у внутрішньому і міжнародному інформаційному просторі [1, с. 56].

Розвивати власні інформаційні та телекомунікаційні технології потрібно, і чим швидше, тим краще, так як відставання України в цій сфері від більшості розвинених країн істотно і, цей розрив збільшується. А для того, щоб забезпечити інформаційну безпеку нашої держави, технології повинні бути вітчизняні.

Вкладення інвестицій в розвиток вітчизняних інформаційних і комунікаційних технологій можуть здійснюватися як державою, так і приватними компаніями, що працюють в цій галузі і зацікавлені у виробництві того чи іншого інформаційного продукту. Необхідно залучати інвестиції і стежити за їх цільовим використанням.

Саме держава зобов'язана здійснювати контроль за витрачанням коштів, що виділяються на розробку інформаційних і телекомунікаційних проектів. Тільки спільними зусиллями держави і приватного бізнесу можна зробити ривок в інформаційній сфері і наздогнати іноземних конкурентів і, за сумісництвом, – постійних опонентів на міжнародній арені.

На даний момент Україна відстає у сфері інформаційних технологій, виробництві сучасних великих інтегральних схем, надмініатюрних комплектуючих виробів, оцифровуванні електронного обладнання і розвитку цифрових телекомунікаційних мереж та технічних засобів [2, с. 122].

### **Література:**

1. Костенко Г. Ф. Теоретичні аспекти стратегії національної безпеки / Г. Ф. Костенко. – К. : ДЕМІД, 2002. – 144 с.
2. Ляш О. І. Трансформації системи соціальної безпеки України: регіональний вимір : монографія / О. І. Ляш. Львів : Львівська комерційна академія, 2012. – 592 с.